

怎么看筹码峰

筹码峰是指股票或其他金融资产的价格出现明显的上涨，并且在一段时间内保持高位的现象。要观察筹码峰，可以通过技术分析工具如K线图来观察价格走势。筹码峰通常表明市场情绪乐观，投资者积极买入，但也可能意味着市场过热，存在风险。

此外，还可以关注交易量的变化，如果在筹码峰期间交易量明显放大，可能意味着市场参与者的兴趣和活跃度增加。

综合分析价格走势和交易量变化，可以更准确地判断筹码峰的出现和趋势。

筹码集中度是谁发明的

筹码集中度是陈浩等人于1997年发明的，是筹码理论中的一个概念。

筹码集中度是指一只个股的筹码被庄家掌握的程度。比方说50%，属于中度控盘，70%以上则属于高度控盘。一般情况下，筹码集中度数值越大说明筹码越集中，个股可能的上涨空间也越大。

筹码是谁写出来的

筹码:由中国人【陈浩】先生于1997年发明，全称叫移动筹码成本分布。

【雪峰】老师是筹码理论的鼻祖，他率先提出了用筹码成本变化研判股票走势的设想。1996年6月，中科院【陈浩】老师和【杨新宇】博士、【奕峰】老师分别在不同软件上创建了成本均线，用均线的形式体现筹码成本的变化轨迹。这是筹码理论的雏形，他们三位也成了筹码理论的创始人。

筹码理论的诞生纯粹是中国人的智慧结晶。筹码理论技术分析体系具有划时代的意义。

后经过一年多的努力，根据成本均线的统计原理，专业软件开发技术人员于1997年7月设计出了筹码分布图形。

关于筹码理论最好的书

筹码分布技术是股市博弈中的重要技术手段。为帮助读者快速、系统地掌握这门技术，《从零开始学筹码分布：短线操盘、盘口分析与A股买卖点实战》从技术视角

、全局视角、基础筹码形态、趋势跟踪、主力动向、量价、筹码综合实战、黑马股筹码形态等多个角度，进行全方位和系统化的讲解。学习筹码交易技术看似简单，但却需要对其有一个系统和深入的理解，同样的形态蕴含着不同的信息。《从零开始学筹码分布：短线操盘、盘口分析与A股买卖点实战》的任务就是抽丝茧剥、揭示本质，力图将筹码技术孕于其中，运用于繁杂的股市实战中帮助投资者打开获利之门。

《从零开始学筹码分布：短线操盘、盘口分析与A股买卖点实战》以实战讲解为核心，内容由浅入深、层层深入，既为投资者入门做好了铺垫，也对多变的股市实战做了深层的阐述，是一本个人投资者入门、进阶的实用性操作手册。

《筹码分布》筹码分布就是研究市场上大多数人持有股票的价位，也就是大多数人在什么价格买的股票。

你又不可能打开别人的帐户直接看别人的成本，所以筹码分布实际上是根据统计规律推算出来的。

第一章筹码的属性和缺陷

一、筹码的四个属性

二、筹码的缺陷

第二章筹码的定义学习筹码的意义和现实作用

一、筹码的定义

二、学习筹码的意义和现实作用

第三章如何在股票行情分析软件里使用筹码

一、如何在行情分析软件中使用筹码技术指标

二、如何解读筹码界面中相关的内容

第四章筹码对股价的影响

第五章筹码的各种形态

一、静态筹码形态分为单峰筹码、多峰筹码和缺失筹码

二、动态筹码形态分为筹码的发散、聚集和融合

三、双峰筹码

四、观察筹码形态时的一些注意事项

第六章通过筹码可以判断主力的动向、意图和底牌

一、通过筹码来判断主力是否在底部吸筹和吸筹后的持仓成本

二、通过筹码来判断主力的洗盘动作

三、通过筹码来判断主力的持仓数量和价位

四、通过筹码来判断主力的控盘度

五、通过筹码来判断主力是否派发

筹码集中度数据来源

就是建模计算出来的，是加工处理后的数据结果。

筹码集中度，是指股市中资金筹码的分布形态，也是筹码理论在股票投资中的直观体现。

筹码集中度的展现是基于成本均线的模型优化。成本均线是根据股票在不同时间点的买卖价格和数量，绘制而成。